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SOLUTION DE LA QUESTION 462
(voir p. 116) ;

PAR MM. PAUL DE CHAULIAC ET GEORGES PUGENS,
Elèves du collège Sainte-Marie, à Toulouse.

SABC étant un tétraèdre quelconque, désignons par V
son volume, par ce le dièdre dont l'arête est BC, par (3
celui dont l'arête est AS, par A, h', h", hm les hauteurs
du tétraèdre qui partent respectivement des sommets S,
A, B, C', et enfin par k la perpendiculaire abaissée du
point S sur l'arête BC.

On a
. __h__h.hC__ A.BC __hh'.BC

sina — - — ^TBC a surf SBC~~ 6V '

et de même
h"hm.AS

s m P = —6V~~ '
d'où l'on tire

hh'h"h"'
sin a. sin 6 = — ̂  • BC. AS,

ou bien
BC.AS 36 V2

inp-" hh'hrW
Donc , . . . .
MM. de Chardonnel^eChâlons-sur-Marne), Edouard

Mynard, élève du lycée Saint-Louis, donnent la même
solution.


